UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO RECINTO DE RÍO PIEDRAS



Senado Académico Secretaría

## Certificación Núm. 4 Año Académico 2010-2011

YO, CARMEN I. RAFFUCCI, Secretaria del Senado Académico del Recinto de Río Piedras, Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO QUE:

I Senado Académico en la reunión extraordinaria celebrada el 24 de agosto de 2010, consideró el Punto Núm. 1: Presentación del presupuesto aprobado para el año académico 2010-2011- Dra. Ana R. Guadalupe Quiñones, Rectora Interina, y acordó por unanimidad:

"Exhortar a la Administración Central y al Presidente de la Universidad de Puerto Rico que hagan las gestiones necesarias a los fines de que la Editorial de la Universidad participe en la Feria del Libro en Barcelona (Liber 2010) en representación de la Universidad de Puerto Rico. La Feria del Libro está dedicada a Puerto Rico este año".

Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación bajo el sello de la Universidad de Puerto Rico, Recinto de Río Piedras, a los veinticinco días del mes de agosto del año dos mil diez.

rema

Carmen I. Raffucci
Secretaria del Senado



PO Box 21322 San Juan PR, 00931-1322 Tel. 787-763-4970 Fax 787-763-3999